

Kék hírek

Június 27-én, az esti órákban érkezett bejelentés, miszerint egy közelben lakó látta, hogy az Ótemetőben egy akácfát kivágtak. A rendőrség megállapította, hogy a kb. 4 ezer forint értékű fa el tulajdonítása az Ótemető bekerítetlen területén történt, mely a Katolikus Egyház gondozásában áll.

Nem találta

Bejelentés érkezett június 27-én, a Szarvasi Rendőrkapitányságra, melyben egy gépkocsi tulajdonosa jelentette, hogy járművét ellopták. Nem sokkal később ismét jelentkezett a tulajdonos, hogy meglett a jármű, s nem is lopták el, csak megfedrekedett arról, hogy hol hagyta.

Balesetek

Kecskemét irányából Szarvas felé közlekedett az a BMW, melynek vezetője a 44-es út 70-es kilométerszelvényében egy teherautó előzésébe kezdett, ám azt nem tudta befejezni, s ennek következtében a szemből érkező Suzukival összeütközött, majd a baleset részesévé lett a Suzuki mögött érkező Volkswagen személyautó is. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 2,5 millió forint.

Elesett egy biciklis június 30-

án délelőtt Kondoroson a Liget utcában. Az egyik ház előtti kapubejáróról tolatott ki egy nő a Skodájával, amikor az úton közlekedő biciklis valószínűleg megijedt, hogy nekiütközik az autót. A férfi elvesztette egyensúlyát, elesett és 8 napon túl gyógyuló csonttörést szenvedett.

Egy segédmotoros és egy autós ütközött össze június 30-án délután Szarvason. A baleset a Szabadság utca és a Kazinczy utca kereszteződésében történt. A Simont vezető fiatalember balra akart kanyarodni, de nem adott elsőbbséget egy Peugeotnak. Összeütköztek, és a motoros férfi – aki egyébként az elsődleges vizsgálatok szerint ittas volt – könnyebben megsérült. A motorban és az autóban összesen kb. 30.000 Ft kár keletkezett.

Árokba hajtott egy Mercedes Sprinter július 1-én hajnalban a 44-es számú főúton Szarvasnál. A román állampolgárságú férfi a járművel egy jobbra ívelő kanyarban tért le az útról, majd a baloldali árokba hajtott. A férfi 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A teherautóban kb. 200.000 Ft kár keletkezett.

Felhívás

Az 1927-ben Szarvason alapított Gazdasági Tanintézet utódja a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Kara 2007-ben ünnepli fennállásának 80. évfordulóját. Ennek méltó megörökítéséhez az intézmény egy Gazdász Emlék-mű felállítását tervezi.

Kérjük a Szarvason végzeteket, családtagjaikat, volt tanárokat, leszármazottait, vállalkozásokat, intézményeket, szimpatizánsokat és mindazokat, akik valamilyen szállal kötődnek Szarvashoz, illetve az intézményhez, hogy anyagi lehetőségeikhez mérten támogassák a Gazdász Emlék-mű felállítását.

Csekk átvehető Pozderka Imrénénél, 5540 Szarvas, Szabadság u. 1-3 Tel:66-313-311/2164

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Szeptemberig a péntek éjszakai
fürdőzés szünetel

Sikertörténet

Mi a szarvasi Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola 8. F osztályos tanuló vagyunk. Ez egy nyolc évfolyamos gimnáziumi osztály, ahova mi ötödikbe kerülünk, azaz négy éve tanulunk németül. Az idei tanév különösen mozgalmas volt számunkra, mert nyolc német versenyen vettünk részt, és elmondhatjuk, hogy mindegyiken megálltuk a helyünket. A legnagyobb sikerünket a pécsi és szolnoki országos versenyeken értük el; ezek voltak egyben a legjelentősebbek is. Egész tanévben sokat foglalkoztunk a némettel. Hosszasan és alaposan készültünk a versenyekre, a tanítási órák keretein kívül is gyakran találkoztunk, és gyakoroltunk. Tömegével oldottuk meg a nyelvizsgás tesztek, és kötetlenül beszélgettünk egymással (persze németül), vagy felkészítő tanárunkkal.

A pécsi országos versenyre nem volt könnyű bejutni. Először részt kellett venni egy megyei selejtezőn. Itt 90% körüli teljesítményt nyújtottunk, ami elég volt ahhoz, hogy bekerüljünk a 20 legjobb közé. Az országos döntőre május 5-én, pénteken került sor, a pécsi tudományegyetem épületében. Korán reggel indultunk, s a verseny helyszínét is szerencsésen megtaláltuk. Az odafelé út négy órát vett igénybe, a közös szereplésünk viszont alig tízenöt percig tartott. Egymással kellett beszélgetnünk egy, a zsűri által megadott témáról, aztán pedig képleírás következett – szintén együtt. Ez a versenyzési forma számunkra elég különös volt – még soha nem vettünk ilyen részt. A zsűri kifejezetten kedves és segítő-

kész volt. Ez a pécsi verseny lett a legeredményesebb; a 3. és a 10. helyezést sikerült megszerezni.

Egy héttel a pécsi verseny után ismét úton voltunk, ezúttal a szolnoki országos verseny felé. Kis híján elkéstünk a megnyitóról, de ennek ellenére jó volt a hangulat. A szervezők pogácsával és teával várták a versenyzőket, minden jól szervezett volt. A zsűri már nem volt ilyen jó – legalábbis szerintünk. Olyasmire számítottunk, ami a pécsi versenyen is volt: segítőkész, kommunikatív zsűrire. Most ennek az ellentétével kellett szembesülnünk. Keveset beszélgettek velünk, több kérdésre számítottunk. A saját szereplésünkét sem voltunk annyira meglepve. A 9. és a 11. helyet sikerült elérnünk. Ez egyáltalán nem rossz eredmény, mert megtudtuk, hogy mintegy 15 ezer nevező közül kerülünk be az ország 20 legjobb diákja közé, elkeseredésre tehát semmi okunk nem volt.

Időközben letettük a középfokú „C” típusú nyelvizsgát 90% feletti eredménnyel, illetve Ági a felsőfokú „C” –t is megszerezte. A két országos versenyen elért helyezés és a két nyelvizsga méltó befejezése ennek a tanévnek részünkről.

Ezúton szeretnénk megköszönni a felkészítést némettanárunknak, Pécsváradiné Tóth Anikó néninek, aki olyan sok időt áldozott ránk. Köszönjük!

Reméljük, hogy a következő tanévet is ilyen elégedetten zárhatjuk.

Kalivoda Ágnes
országos 3. és 11. helyezett és
Gazsó Barbara országos
9. és 10. helyezett

TOP VIDEO SHOP

TIBOR VAGYOK, DE HÓDÍTANI AKAROK!

GOOD NIGHT & GOOD LUCK

NESZE NEKED PETE TONG!

KÖKEMÉNY MINNESOTA

POFÁTLAN

HÁRMAS

KÖZKIVÁNATRA !!

Az akció folytatódik

KETTŐT FIZET,

HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!



Szarvas,
Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21